

黄河路花园街至绥胜干渠段 新建道路主路面全部完工

本报讯(林诏臣 全媒体记者 孙曙光)5月28日5时许,一群身着绿色荧光服的市政工人来到市区黄河路花园街至绥胜干渠段,对这段路上刚刚铺设完的黑色沥青路面施划交通标志标线。划线、融漆、施划,一套程序下来,宽阔平坦的路面上,黄白色的交通标志标线清新耀眼,给人一种舒适感。

2020年初,市政府将城区4条断头路、老旧道路列入改造计划,黄河路花园街至绥胜干渠段即为其一,并于2020年8

月中旬进行建设。经过近3个月施工,除含一座小桥桥面在内的85米长28米宽路面,因技术要求没有铺设黑色沥青外,其他路面全部完成罩面任务。5月27日,市城市管理综合执法局再启建设行动,对这85米的路面进行沥青罩面,经过一天施工,罩面完成,道路主体全线贯通。

据了解,黄河路花园街至绥胜干渠段是城区与开发区连通的关键路段,项目长度为800米,包括一座小桥,长26米。道路一期项目建设界限宽

度为36米、道路宽度为28米,设有2×4米人行道(含行道树),配套修建雨水管线、电力管廊、通信管廊各800延长米。截至目前,整个项目主体路面建设全部完工,人行道、配套管线管廊等施工建设正在有序地进行。黄河路花园街至绥胜干渠段的修建,贯通了整个黄河路,连通了开发区天山路与市区的北辰街,不仅缩短了市区通往开发区的时间,也有效缓解了兴绥路、康庄路,特别是绥化市第一中学门前路段的交通压力。



市政工人在施划交通标志标线。 全媒体记者 孙曙光 摄

市人大情暖儿童福利院

本报讯(全媒体记者 唐国宏)在中国共产党成立100周年即将到来之际,为了更好地践行“我为群众办实事”实践活动,帮助群众解决生活难题,6月1日,市人大常委会机关部分党员干部来到绥化市儿童福利院开展“送温暖、献爱心”走访慰问活动。

此次走访慰问,市人大常委会机关为绥化市儿童福

利院的孩子们捐赠了荔枝、苹果、西瓜、香瓜、香蕉、青椒、豆角、白菜、土豆、蒜苔、韭菜等29箱水果和蔬菜,确保孩子们能够在儿童节期间吃得更好、过得更快乐。

“我们一定会把蔬菜加工好、水果清洗好,让孩子们都能吃到,并感受到你们的爱心。”儿童福利院的工作人员高兴地说。

值得一提的是,鉴于疫情防控需要,为减少人与人之间的直接接触,降低疫情风险,保护好孩子们的安全,活动采取“无接触”捐赠形式,市人大常委会机关党员干部只将捐赠物资从车上搬下来放到绥化市儿童福利院的大门口,虽没能与孩子们见面,但暖流却在彼此的心间流淌。

联合市民政局

市妇联开展六一儿童节走访慰问活动

本报讯(全媒体记者 陈骁)6月1日,在第71个六一国际儿童节到来之际,市妇联联合市民政局来到了市区新起点特殊教育学校,为那里的“星星的孩子”送去节日的祝福和礼物。

市家庭建设巾帼志愿

者、市妇联家庭教育讲师团的讲师们发挥自身专业特长,用深入浅出的语言和生动自然的授课方式,为不同阶段不同年龄的自闭症儿童上了绘本阅读课和乐高积木益智课,让孩子们体会故事中的内容和情感,加强孩子

们的手部精细动作能力,让孩子们度过一个具有特殊意义的六一儿童节。

据悉,此次活动为新起点特殊教育学校捐赠了价值3万元的教学设备和特教书籍,共惠及107名自闭症儿童。

争章入队做先锋

5月31日,六一儿童节前夕,安达市六一小学少先队大队举行新队员入队仪式暨“红领巾奖章”争章活动启动仪式。28名小朋友光荣加入中国少年先锋队组织,五年级老队员为新队员佩戴了红领巾,新队员进行了宣誓。图为五年级老队员为新队员佩戴红领巾。

陈轩 黄芳 摄



爱心企业慰问困难家庭

本报讯(见习记者 宋博文)5月26日,绥化市庞大之星汽车销售服务有限公司奉献企业爱心,关爱特殊群体,举办“爱,就在身边”公益活动。

该企业销售总监王敬枝一行,来到兴福镇福顺村走访慰问善长文、姜锁、田贵才、刘淑芳、刘玉海、赵广民6户建档立卡家庭,为每户送去了豆油、挂面、肉、大米、白面等生活物资。

在善长文家,王敬枝等与善长文一家亲切交流,并表示如有困难可随时与他们沟通。善长文激动地说:“太感谢你们这些善良的企业了,带这么多东西来看望我,让我对未来的生活充满了希望。”

慰问人员对6户脱贫户的的房屋居住、小菜园种植情况进行了了解,并帮贫困户解决生活上的一些问题。

王敬枝表示,企业会继续开展多种形式的社会慈善救助公益活动,将扶危济困、奉献爱心这份真情传递下去。

法治进行时

市委党史学习教育第三巡回指导组 深入市司法局开展第二轮巡回指导

本报讯(孙凤军)5月26日,市委党史学习教育第三巡回指导组一行5人,到市司法局开展党史学习教育第二轮巡回指导工作。

指导组通过查看学习资料、访谈、实地走访等方式,详细了解了市司法局党史学习教育开展情况,对市司法局的党史学习教育工作表示充分肯定,并对当前工作存在的问题及下一步工作开展提出指导性意见。

指导组组长邵国昌指出,市司法局在开展党史学习教育中,领导重视、机构完善、作风深入,能够充分把党史学习教育与队伍教育整顿和各项业务工作有机结合起来,做到多轮齐驱、齐头并进,党史学习教育开展得有声有色。同时要求,市司法局要紧紧围绕具有自我特色的“2573”非诉讼纠纷解决机制、“我为群众办实事”实践活动等,进一步挖掘党史学习教育特色亮点。

随后,指导组一行到市司法局相关窗口单位实地踏查了党史学习教育和“我为群众办实事”活动开展情况。